
【各質問に対する回答】
5 4 3 2 1

そう思う
ややそう
思う

どちらと
も言えな

あまりそ
う思わな

そう思わ
ない

● 進路・学習面についての質問

1 先生は丁寧で分かりやすい授業を行っている。

5 4 3 2 1

計 30 20 1 3 2

1年 12 2

2年 7 6 1

3年 6 8 1 1

4年 5 4 1 1 1

2 授業は落ち着いた雰囲気で行われている。

5 4 3 2 1

計 33 15 5 3

1年 10 3 1

2年 8 4 1 1

3年 10 4 1 1
4年 5 4 2 1

3 私は授業に意欲的に取り組んでいる。

5 4 3 2 1

計 16 18 13 2 6

1年 8 2 2 2

2年 6 3 4 1

3年 2 8 4 1 1

4年 1 5 3 1 2

4 私は家庭学習を日常的に行っている。
5 4 3 2 1

計 11 9 16 9 13

1年 4 2 3 2 3

2年 2 2 5 2 3

3年 3 1 4 4 4

4年 2 2 4 1 3
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5 私は考査１週間前は家庭学習を意欲的に行っている。

5 4 3 2 1

計 15 15 11 8 6

1年 4 1 3 3 2

2年 5 6 1 1 1

3年 4 5 3 2 2

4年 2 3 4 2 1

6 私は卒業後の目標を持っている。

5 4 3 2 1

計 18 6 14 10 8

1年 4 2 5 1 2

2年 4 1 4 1 4

3年 6 1 1 8

4年 4 2 4 2

7 学校は進路に応じたきめ細かい指導を行っている。

5 4 3 2 1

計 18 19 15 1 4

1年 6 3 3 2

2年 3 6 5

3年 4 8 4 1

4年 5 2 3 1 1

● 生活・特別活動について

8 学校は、生徒の心身の悩みに関する相談に適切に対応している。

5 4 3 2 1

計 21 17 14 1 3

1年 5 6 2 1

2年 4 4 5 1

3年 6 6 3 1

4年 6 1 4 1
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9 私は規則正しい生活を送っている。

5 4 3 2 1

計 15 9 20 5 7

1年 4 4 5 1

2年 4 2 5 1 2

3年 3 2 8 2 1

4年 4 1 2 2 3

10 私は社会的マナーや交通ルールをきちんと守っている。

5 4 3 2 1

計 29 18 6 1 2

1年 8 5 1

2年 7 5 2

3年 8 6 1 1

4年 6 2 2 1 1

11 学校行事や生徒会活動は楽しい

5 4 3 2 1

計 32 18 7 2 2

1年 6 5 2 1

2年 9 3 1 1

3年 9 4 2 1

4年 8 1 2 1

12 私は学校行事や生徒会活動に積極的に参加している。

5 4 3 2 1

計 25 11 12 6 2

1年 6 3 3 2

2年 7 2 2 2 1

3年 6 5 3 1 1

4年 6 1 4 1

5
27%

4
16%

3
36%

2
9%

1
12%

5
52%4

32%

3
11%

2
2%

1
3%

5
52%4

30%

3
12%

2
3%

1
3%

5
45%

4
20%

3…

2
11%

1
3%



● その他

13 私は学校からの連絡や配布物は必ず親に伝えている。

5 4 3 2 1

計 17 12 17 4 5

1年 5 2 3 1 3

2年 3 3 5 1 2

3年 6 5 3 1

4年 3 2 6 1

14 私は今の自分に満足している。

5 4 3 2 1

計 16 12 16 5 7

1年 2 2 5 1 4

2年 5 3 3 2 1

3年 5 4 5 1 1

4年 4 3 3 1 1

15 本校に入学して良かった。

5 4 3 2 1

計 34 13 6 1 2

1年 9 4 1

2年 7 4 2 1

3年 10 3 2 1

4年 8 2 1 1
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